
Шановні молодята,
ми представляємо Вам можливий план проведення весілля разом із ведучим
(тамадою). До цього плану ми включили багато корисних рекомендацій для Вас.

➽Ви можете ознайомитися з ними таким чином: ☝Рекомендації
➽Також ви знайдете посилання з різними порадами та пропозиціями для
організації весілля Вашої мрії :🌐 Посилання

Мова проведення весілля: наприклад, німецька - основна та додаткова -
українська
☝ Рекомендації: Найкраще вибрати основну мову (наприклад - німецьку) та
додаткову (наприклад, українську або англійську). В іншому випадку модерація
може зайняти багато часу, і шоу-програма не буде гладкою.

✓09:00 -📷 "Приготування" наречених
09:00 | Адреса нареченого: Адреса (кому дзвонити, якщо це багатоквартирний
будинок)
10:30 | Адреса нареченої: Адреса (кому дзвонити, якщо це багатоквартирний
будинок)
☝ Рекомендації: Дорогі молодята, ми рекомендуємо вам провести останню ніч
перед весіллям окремо. Це зробить вашу першу зустріч ще більш емоційною.
🌐 Посилання: цінні поради для ідеальних і стильних "Приготувань"

✓11:00 - Прибуття команди Alexshow (ведучий + DJ) на місце проведення
заходу
Адреса: Адреса місця проведення весілля
☝ Рекомендації:Шановні молодята, будь ласка, переконайтеся,що місце
проведення весілля буде відкрите в цей час.

✓12:00 - Перша зустріч: вдома або під час весільної церемонії?
☝ Рекомендації:Шановні молодята, будь ласка, продумайте, де ви хочете
провести фото- та відеозйомку першої зустрічі. Там повинен бути красивий фон.
Це буде дуже емоційний та унікальний момент для вас. Тому добре подумайте,що
ви оберете: свій будинок, церкву або просто парк.

✓13:00 -⛪ Весільна церемонія
☝ Рекомендації: Зазвичай існує три типи весільних церемоній: церковна, цивільна
та виїзна. Проте рекомендується планувати на день весілля лише одну церемонію.
У протилежному випадку день весілля може виявитися перевантаженим, і ви не
зможете повністю ним насолодитися.
🌐 Посилання: 7 красивих ідей та рекомендацій для незабутньої весільної
церемонії
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✓14:00 -📷Фотосесія для молодят зі свідками

✓15:00 - Прибуття гостей (🥂фуршет та🦐 закуски?) - Гостьова книга та
коробка для фотографій
☝ Рекомендації: При прибутті гості вже будуть трохи голодні. Тому найкраще
організувати їхню зустріч з шампанським та закусками. Проте, якщо мова йде про
вільну весільну церемонію, то все-таки краще годувати гостей після церемонії.
Невелике частування із шампанським та пивом🍻 може пройти дуже вдало.

✓15:50 -🎤 Зустріч найважливіших людей - свідків, батьків та молодят (на
танцмайданчику = у шоу-зоні) "Хліб і сіль" або "Червона стрічка"
☝ Рекомендації: Найкраще проводити зустріч на танцмайданчику. Чому? Дивіться
наступну статтю:
🌐 Посилання: Весільна традиція "хліб-сіль" та її альтернативи

✓16:00 - Вітання наречених
☝ Рекомендації: Найкращим варіантом буде дати гостям можливість вручити
подарунки особисто. У зв'язку з цим не забудьте підготувати подарункову коробку
та стіл для подарунків.

✓16:20 -🥣 Весільний суп

✓16:40 -🥂 Вітальні промови батьків

✓16:50 -🦐 Відкриття буфету
☝ Рекомендації:Щоб уникнути черг, ми рекомендуємо використовувати розподіл
столів. Це означає,що гості запрошуються на фуршет по черзі - по одному столу.
🌐 Посилання: 7 найважливіших порад щодо організації весільного фуршету

✓17:30 - Коротка перерва
Протягом вечора ми час від часу будемо дозволяти гостям такі перерви, адже
публіка повинна відчувати себе комфортно в веселій атмосфері та не повинна
бути обтяженою постійною стриманістю.

✓17:45 -📷Фотосесія з гостями
☝ Рекомендація:Фотосесію не обов'язково проводити після церемонії шлюбу. В
ідеалі вона мала б відбутися після трапези, оскільки гості зазвичай не беруть
участь у розважальній чи танцювальній програмі.

✓17:40 -👠 Крадіжка взуття з костюмами або без, з викупом або без, з 7-ма
конкретними завданнями
☝ Рекомендація: Уникайте неприємних або двозначних завдань для наречених, а
також залучайте до їх виконання учасників святкування.Щоб уникнути нудьги, така
взаємодія має тривати не більше 30 хвилин.

✓18:10 - ♫ Гарний перший танець і перший танцювальний блок
🌐 Посилання: 7 пісень для першого танцю

https://alexshow.de/hochzeitsmagazin/brot-und-salz/
https://alexshow.de/hochzeitsmagazin/brot-und-salz/
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✓19:00 -🥂 Блок-застілля (подальші привітання і шоу-програма)

✓19:40 - ♫ Танцювальний блок

✓21:00 - ❤ Романтичний квартал для всієї родини
Історія кохання + танець батька з донькою + танець матері з сином + "зняття фати"
або "передача вогню з весільною свічкою" + слова подяки нареченого та нареченої
усій родині
🌐 Посилання: Вибір музики для танцю батька і доньки
🌐 Посилання: Все,що потрібно знати про зняття фати

✓21:30 -🍰 Весільний торт та інші солодощі (роздається офіціантом)
Наречені роблять перший надріз та відрізають перші кусочки для себе, пробують
торт та цілуються.
Потім офіціант або дружба розрізають весільний торт і передають тарілки з
шматочками торта нареченому та нареченій. Наречені роздають весільний торт
усім гостям (будь ласка, не ходіть по залу, а стійте поруч із тортом) і особисто
дякують кожному гостю за його присутність.

✓22:00 -💐 Кидання букета і підв'язки (Зубами чи руками? Або підгузником?
😉)

✓22:10 -📷Фінальне фото і відео та танцювальний батл

✓22:30 - ♫Останній танцювальний блок - Якщо у гостей ще є настрій та сили,
ведучий може організувати ще декілька ігор.

✓01:00 - Закінчення вечірки
* Якщо гості зможуть ще залишитися, ми зможемо танцювати до сходу сонця☺.
Вітальна промова: - батьки, свідки та інші промови за бажанням
* В будь-якому випадку, протягом вечора тамада за нагоди запитає всіх гостей, чи
не бажає хто-небудь офіційно привітати нашу пару на святкуванні.

День весілля пролітає непомітно. Насолоджуйтеся часом підготовки та, хоча іноді
це дуже складно спланувати та реалізувати, зробіть день перед весіллям повністю
вільним та добре відпочиньте,щоб бути повними сил цілком насолодитися кожною
миттю у день весілля. У цей день важливо бути максимально розслабленим і
спокійним. Не будьте занадто напруженими та будьте готові до спонтанних змін.
Ми гнучкі та завжди можемо адаптувати розважальну програму відповідно до
ваших потреб, а також до потреб ваших гостей.

З найкращими побажаннями,
Ваш весільний організатор та ведучий
Алекс Балаганов
Hochzeitsagentur:
"Alexshow.de - just love ♥"
Web: https://alexshow.de
E-Mail: nolben@mail.ru / info@alexshow.de
Instagram: https://www.instagram.com/alexshow.de
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